
         ПРЕДПИСАНИЕ

по делу №К-25/13  о нарушении законодательства о размещении заказов

.г.Майкоп                                                                                                31.05.2013 г.              

        Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Адыгея по контролю в сфере размещения заказов (далее – Комиссия УФАС) в
составе: председателя Комиссии – заместителя руководителя Управления
Женетля А.Ш., членов Комиссии: начальника отдела Управления Точиева Б.Б.,
ведущих специалистов – экспертов Управления Кошко Г.Ю. и Хачемизовой З.К., на
основании решения по делу К-25/13 о нарушении Федерального закона от
21.07.2005 №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение
работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон
о размещении заказов), принятого по итогам рассмотрения жалобы ООО
«ПротексФарм» от 24.05.2013г. №480  на действия Заказчика – Государственного
бюджетного учреждения здравоохранения Республики Адыгея «Майкопская
городская клиническая больница» (далее – ГБУЗ РА ««Майкопская городская
клиническая больница») при проведении открытого аукциона
№0176200000113000593 в электронной форме на право заключения договора на
поставку лекарственных средств  для лечения инфекционных заболеваний (далее –
Аукцион), руководствуясь частями 9 и 10 статьи 17, частью 6 статьи 60 Закона о
размещении заказов, Административным регламентом, утвержденным приказом
ФАС России от 24.07.2012 №498

 

                    ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. Государственному бюджетному учреждению здравоохранения Республики
Адыгея «Майкопская городская клиническая больница (далее – Заказчик):

- устранить  нарушения части 1 статьи 41.6 (части 3.1 статьи 34) Закона о
размещении заказов, внести изменения в документацию об аукционе в
соответствии с законодательством о размещении заказов и с учетом решения
Комиссии УФАС от 31.05.2013 по делу К-25/13, разместить извещение и
 документацию об аукционе  с внесенными изменениями в соответствии с
установленными требованиями на официальном сайте Российской Федерации в
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения
информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ,
оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее–Официальный сайт);

2. Заказчику, Оператору электронной площадки:

-вернуть первые части заявок участникам размещения заказа, подавшим заявки
на участие в Аукционе, уведомить их о возможности подать новые заявки;

- назначить новую дату окончания срока подачи заявок на участие в Аукционе,
дату рассмотрения первых частей заявок на участие в Аукционе, дату проведения
Аукциона, а также разместить на Официальном сайте информацию о новой дате
окончания срока подачи заявок на участие в Аукционе, дате рассмотрения первых
частей заявок на участие в Аукционе и дате проведения Аукциона. При этом дата
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окончания срока подачи заявок на участие в Аукционе должна быть назначена не
ранее чем через 15 дней со дня размещения на Официальном сайте документации
об аукционе с внесенными в нее изменениями;

- назначить время проведения Аукциона и разместить информацию о времени
проведения Аукциона;

- уведомить участников размещения заказа, подавших заявки на участие в
Аукционе,  о новой дате окончания срока подачи заявок на участие в Аукционе,
дате рассмотрения первых частей заявок на участие в Аукционе, дате и времени
проведения аукциона.

- осуществить дальнейшее проведение процедуры размещения заказа в
соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о
размещении заказов и с учетом решения от 31.05.2013 по делу № К–25/13.

3. Заказчику, Оператору электронной площадки в срок до 15.06.2013 представить в
Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Адыгея
подтверждение исполнения настоящего предписания в письменном виде или по
факсимильной связи 8 (8772) 57-05-22, электронной почте - to01@fas.gov.ru.

Настоящее предписание может быть обжаловано в судебном порядке в течение
трех месяцев со дня его принятия.

Невыполнение в установленный срок предписания антимонопольного органа в
соответствии с частью 7 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях влечет наложение административного
штрафа на должностных лиц в размере пятидесяти  тысяч рублей.
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